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Političtí poradci navrhují uvolnění omezení zmrazení
vajec pro svobodné ženy
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Političtí poradci navrhují uvolnění omezení zmrazení vajec pro

svobodné ženy
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V centru asistované reprodukční medicíny nemocnice provincie

Sichuan v jihozápadním městě Čcheng-tu lékař otevírá nádobu na

uskladnění tekutého dusíku pro spermie nebo vajíčka. Foto: VCG

 

Čínští političtí poradci navrhli uvolňující pravidla pro přístup

svobodných žen ke zmrazení vajec, aby byla zachována plodnost, aby
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byla zajištěna ochrana reprodukčních práv svobodných žen a

přizpůsobení souvisejících předpisů tak, aby vyhovovaly

společenským požadavkům doby. 

Hua Yawei, zástupkyně děkana nemocnice Henan Cancer Hospital ve

středočínské provincii Henan, ve čtvrtek pro Global Times řekla, že

ve velkých městech je velké množství dobře vzdělaných žen s

vysokými příjmy starších 30 let, které jsou neprovdané, ale mají

velmi silná touha mít děti, uchování vysoce kvalitních vajec během

jejich vrcholného plodného věku jim může pomoci mít zdravější děti,

když se ožení, vysvětlil Hua.

Jin Li, profesor a úřadující viceprezident Southern University of

Science and Technology, předložil v roce 2022 návrh, aby vyzval k

zachování plodnosti pro všechny svobodné ženy, které si chtějí

zachovat svou plodnost. Pro Global Times řekl, že jeho návrh zůstal v

roce 2023 nezměněn, vzhledem k nárůstu skupiny svobodných žen,

které si potřebují zachovat svou plodnost a trpí úzkostí z plodnosti.

Podle současných předpisů z roku 2003 je léčba mimotělním

oplodněním (IVF) dostupná pouze neplodným manželským párům

nebo lidem trpícím závažným onemocněním, jako je rakovina, a

chtějí si po chemoterapii zajistit svou reprodukční schopnost.

Zmrazení vajíček nebo kryokonzervace oocytů je v Číně klasifikováno

jako doplněk léčby IVF.

Otázka, zda mají svobodné ženy nárok na asistovanou reprodukci,

byla v posledních letech široce diskutována, protože země čelí

klesající porodnosti a stárnutí populace. 

Ti, kteří jsou proti, se domnívají, že uvolnění zmrazování vajec může

vést ke komerčním transakcím v této oblasti a porušovat morální

zásady.
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Političtí poradci se také podělili o své obavy z možných důsledků

uvolnění, protože může dále zvýšit průměrný věk, kdy se ženy vdávají

nebo otěhotněly. "Zmrazení vajíček nemůže zaručit 100% úspěšné

těhotenství pro budoucí matku, která může požádat o náhradní

mateřství. To spustí etické problémy," řekl Hua. 

Vždy však existují rizika a nedostatky, ale neměli bychom "přestat jíst

ze strachu, že se udusíme", řekl Hua s tím, že lékařská technologie

pro zmrazování a sběr vajíček v nemocnicích ve velkých městech je

vyspělá.

Jak se společnost vyvíjí a postupuje vpřed, mělo by se zachování

plodnosti stát důležitým právem pro všechny ženy a je důležité

upravit předpisy, aby se zlepšila celková míra a kvalita plodnosti, řekl

Jin. 

Lékaři Lu Weiying a Xu Congjian, rovněž členové 14. národního

výboru Čínské lidové politické poradní konference (CPPCC), rovněž

předložili návrhy na postupné poskytování přístupu k zmrazení

vajíček neprovdaným ženám, aby byla lépe zachována a chráněna

jejich plodnost.

S ohledem na možná rizika navrhl Xu, prezident Porodnické a

gynekologické nemocnice Univerzity Fudan v Šanghaji, částečné

uvolnění pravidel pro ženy, které podstoupily radioterapii a

chemoterapii kvůli rakovině nebo krevním onemocněním, ale chtějí

se vdát a mít děti v budoucnost.

 

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Národní politický poradce navrhne zahájení zmrazování vajec, aby se

zachovala plodnost svobodných žen

Čínský politický poradce předloží návrh na postupné otevření

přístupu ke zmrazení vajec pro neprovdané ženy a zahrne...
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